







КИНО

„Педагогическая поэма“

Из многих замечательных произведений советской литературы пошла глубокая мысль «Педагогическая поэма» А. С. Макаренки...

А дальше — работа. Падают вековые сосны, летят сучки. «И горазд же этот человек в простой солдатской шинели трудится...»

Международный обзор

Страны социалистического лагеря в борьбе за укрепление мира и безопасности народов

В конце января с. г. произошли два события, явившиеся новым вкладом СССР и всех стран социалистического лагеря в борьбу за укрепление мира и безопасности народов.

«Советский Союз действует в интересах всех простых людей всего земного шара» — заявил по поводу послания Н. А. Булганина китайский писатель Ай Фу.

О силе и значении нового советского предложения можно было судить и по тому, какое беспокойство оно вызвало среди сторонников «холодной войны».

Огромное значение в деле борьбы за укрепление мира и безопасности народов имеет также подписанная 25 января в Праге Декларация государств — участников Варшавского договора.

К итогам переговоров в Вашингтоне

Второго февраля в Вашингтоне закончился переговоры между президентом США Эйзенхауэром и премьер-министром Англии Иденом.

На основании сообщений английской и американской печати можно заключить, что главная цель переговоров в Вашингтоне состояла в том, чтобы преодолеть англо-американские разногласия и выработать «общую политику» по ряду международных вопросов.

Даже официальное коммюнике о результатах переговоров в Вашингтоне не могло скрыть того факта, что правительство США и Англии не удалось уладить свои споры, прежде всего — на Ближнем Востоке.

Английская, американская и французская печать не разделяет этой «свер» в возможности того, что столкновение и споры вокруг арабской нефти могут быть «улажены».

Ремилитаризация в ГФР

публике имеют в своем распоряжении 150 тысяч га земельной площади. По информации в настоящее время даны, сказал он, для создаваемой западногерманской армии потребуется еще 220 тысяч га земельной площади.

Шмидт сообщил также, что для западногерманской армии потребуется построить 380 новых казарм, 200 стрелковых полков, 15 военноучебных лагерей и 10 аэродромов.

Выступивший затем министр обороны ГФР Бляйн заявил, что для создаваемой армии потребуется 380 новых казарм и что для создания военноучебных полков, стрельбищ и лагерей потребуется «еще» столько же земельной площади.

В специализированном магазине № 26 г. Сталинка имеются в продаже следующие товары: термометры контактные с магнитной головкой, гальванометры зеркальные тип М-21, весы технические 1-го класса.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

На зимних Олимпийских играх

Соревнования хоккеистов

КОРТИНА ДАМПЕЦЦО, 3 февраля. (Спец. корр. ТАСС). Вчера вечером состоялась еще одна встреча по хоккею с шайбой между командами — участниками финальных соревнований.

СКОПИН (Рязанская область), 3 февраля. (ТАСС). Здесь начались ассоциативные соревнования по хоккею с шайбой команд центрального совета добровольного спортивного общества «Шахтер».

Спартакиада народов РСФСР

В новосибирском клубе «Динамо» состоялись очередные соревнования сильнейших баскетболистов Сибири, оспаривающих право выступать в финале Спартакиады народов РСФСР.

Продолжаются зональные соревнования по волейболу в Омске. Женская команда Кузбасса в своей подгруппе выиграла все встречи со счетом: Тюмень 3:0, Улгань 3:0, Омской области 3:0, Красноярск 3:1 и получила право играть в финале.

К советско-венгерским торговым отношениям

БУДАПЕШТ, 3 февраля. (ТАСС). В последнее время проходили торговые переговоры, которые успешно закончились подписанием 3 февраля 1956 г. в Будапеште Протокола о взаимных поставках товаров между СССР и Венгерской Народной Республикой на 1956 год.

Опровержение Центрального телеграфного агентства Кореи

ПХЕНЬЯН, 3 февраля. (ТАСС). Как передает Центральное телеграфное агентство Кореи, в январском номере американского журнала «Ридер дайджест» помещена статья Армстронга, который голословно обвиняет корейско-китайскую сторону в нарушении соглашения о перемирии в Корее и приводит ложные сведения о расходе американских и монгольских войск в северной части КНДР.

Кампания борьбы за разоружение в Индии

ДЕЛИ, 2 февраля. (ТАСС). С 1 по 15 февраля по призыву Всендийского Совета мира по всей Индии проводится кампания борьбы за разоружение.

Кинотеатр «Москва»

Сегодня — Педагогическая поэма (9-30, 11-30, 1-40, 3-50, 5, 8-10, 10-15), Идол (10, 11-45, 1-30, 3-15, 5, 6-45, 8-30, 10-15), Поединок (10, 11-40, 1-20, 3, 4-40, 6-20, 10-15), Исторические памятники Московского Кремля (8, 9-10).

Облдрамтеатр

5 февраля — СУДЬБА БАРАБАНИШКА. Начало в 12 часов дня и в 8 часов вечера. 7 февраля — СУДЬБА БАРАБАНИШКА. Начало в 3 часа дня.

Госцирк

Сегодня два больших представления с участием сильного аттрациона А. БРИЛЛИАНТОВА. Начало в 2 часа дня и в 8 часов вечера. Касса — с 10 часов утра.

Театр мюзикомеди

5 февраля — МАРИЦА. 6 февраля — вечер оперетт.

В ближайшие дни смотрите на экранах кинотеатров, дворцов культуры и клубов Кузбасса новый японский художественный фильм

УЛИЦА БЕЗ СОЛНЦА (По роману Токунага Сунао). Сценарий Татэно Сабуру, Токунага Сунао, режиссер Ямомото Сацуо, оператор Маэда Минору, звукооператор Окадзаки Митио, художник Кубо Кадзуо, композитор Кио Нобуо. Производство компании «Синсэй Эйгас». Выпуск 1956 года.

Внимание руководителей колхозов и граждан!

В соответствии с решением исполкома областного Совета от 12 января 1956 года органы Госстраха Кемеровской области все встречи со счетом: Тюмень 3:0, Улгань 3:0, Омской области 3:0, Красноярск 3:1 и получила право играть в финале.

Требуется:

Кемеровскому «Водоканалтресту» — слесари-водопроводчики и рабочие по сети. Мауровскому союзу — опытный агроном-овощевод. Телефон № 6-03.